

Protokoll vid möte 2018-10-17

Mötestid: 17:15 - 18:45

Plats: TP 40



1. Mötets öppnande	Wilma Söderberg öppnade mötet.
2. Val av justerare	Marika Wallén och Erik Johansson valdes till justerare.
3. Mötets behöriga utlysande	Mötet var behörigt utlyst.
4. Adjungeringar	Veronika Andrijević
5. Fastställande av föredragslista	Föredragslistan godkändes..
6. Närvaro	Ida Görling Marika Wallén Veronika Andrijević Wilma Björk Erik Johansson Mikael Fredriksson Ola Andersson
7. Föregående mötesprotokoll	Föregående mötesprotokoll hittas ej och bordläggs därför till mötet den 2018-11-07.
8. Avstämning föregående möte	Victoria: Kolla upp vad som gäller med GDPR för medlemssystem och sparande av bilder. Hålla pluggfrukost. Läs protokoll. Sälja ryggsäckar. Prata med Valberedningen om höstmötet. Ge Jonas Vice Ordförande-pärmen. Ej närvarande. Marika: Ha möte med utskottet. Sälja ryggsäckar. Ok

Logistiksektionen

Logistiksektionen mötesprotokoll

	<p>Wilma: Sälja ryggsäckar. Ska på kassörråd. Bokföra och betala fakturor. Ha ett möte med Login om deras ekonomi. Ok</p> <p>Veronika: Ska på Informationsråd. Förbereda bilder och evenemang till pluggfrukosten. Kolla upp fler produkter från Marknadsbyrån. Ha utskottsmöte. Ta hand om leveransen av fotovägg. Ok</p> <p>Ola: Skriva om examensbilagorna med Liu. Kontakta examinatoreer inför kursutvärderingarna. Hämta ovvarna. Hämta mat till Inspirationslunchen samt delta på evenemanget. Ok</p> <p>Ida: Ska på Näringslivs- och Alumniråd imorgon och ha utskottsmöte. Ok</p> <p>Mikael: Boka ventilation till höstmöte. Ska på SSG-möte och Amo-råd. Prata med studenthälsan om eventuellt samarbete. Granska studentundersökningen. Ok</p> <p>Erik: Ska maila Quintek om deras dagar. Ha möte med ansvarig från Liu om hemmissionering. Ha utskottsmöte. Arrangera Inspirationslunch. Vara med på Populärvetenskapliga veckan. Ok</p> <p>Niklas: Ha möte med utskott. Vara med på Inspirationslunch. Kolla upp Escorts ekonomi, med Wilma. Läs protokoll. Ej närvarande.</p> <p>Jonas: Skriva protokoll. Fixa anslagstavlan. Ta emot beställningar av märken och revär. Gå på OR-N. Vara med på Inspirationslunch. Ej närvarande.</p>
9. Projektledare LOGIN	Ej närvarande.

10. General Familjen	Ej närvarande.
11. Arbetsmiljöombud	Mikael har ej gjort något nytt som är värt att ta upp på mötet, han har dock arbetsmöte torsdagen 2018-10-18
12. Festerichefer	Marika har haft ett arbetsmöte i veckan, annars inget som hänt eller händer under veckan.
13. Kassör	Wilma har varit på kassörråd, betalat fakturor och lagt upp budget för LOGIN och bokfört så att allt är i fas.
14. Marknadsföring	Veronica var ej närvarande på sitt inforådsmöte som var idag 2018-10-17 pga tidsbrist. Hon har kollat upp bilder till frukosteventet den 2018-10-23 och har ej ännu kollat upp foton till fotovägg.
15. Näringsliv och alumni	Ida har haft möte med sitt utskott där hon fick en extra medlem. Stämningen i utskottet verkar vara riktigt bra och de är taggade.
16. Ordförande	Victoria: Ej närvarande Jonas: Ej närvarande
17. Rekrytering	Erik ansvarade för utlandsstudieeventet förra veckan. Han tycker att det blev mycket mat över men eventet gick i stort mycket bra. Eventet skall utvärderas separat i enlighet med de rutiner styrelsen har. Erik har även fått ett rekryteringsutskott och de verkar alla väldigt taggade och motiverade.

18. Studienämndsordförande	Ola och Alice: Intet nytt, de håller på att fortsatt ta kontakt med examinatorer och börjar nu förbereda inför utvärderingarna efter tenta-p/omtenta-p.
19. Medlemssystem	Bordläggs.
20. Pluggfrukost	Beslut: kan vi lägga kvarvarande summa för äskningen till pluggfrukostar, 2366 kr till pluggfrukost 2018-10-23? Finner bifall.
21. Syjunta och utdelning av ovvar	Beslut: kan vi lägga MAXIMALT 3000 kr till syjunta vilket ska inkludera lim, nål, tråd och fika/pizza? Finner bifall.
22. Inspolunch	Bordläggs.
23. Övriga frågor	<ul style="list-style-type: none">- Höstmötet råder det väldigt mycket frågetecken om. Det behöver klargöras på något sätt från ordföranden vad som ska hända och vad som gäller angående medlemmar, rösträtt med mera.- Individuella samtal. Generell info av Wilma om vad som var tänkt till de som inte var här förra veckan. De individuella samtalen är till för att räta ut frågetecken och få en ökad insikt i sitt uppdrag, kanske framförallt för de som inte fått ett testamente av sin föregångare.- Utvärdering av utlandsstudieeventet. Styrelsen finner det lämpligt att göra detta under mötets gång, vilket gjordes..- Frågan om när ryggsäckar och hoodies bör säljas tas upp och alla närvarande enas om att det är högst fördelaktigt att göra detta i samband med syjuntorna.- Frågan om (ny) fotografering av styrelsen och fotografera alla utskott. Konsensus är ja, det

Logistiksektionen

Logistiksektionen mötesprotokoll

	<p>ska vi. Frågan om när lyfts och hur man syr ihop en tid för det. Ett preliminärt datum som vi sk sikta mot är eftermiddagen söndagen 2018-11-11 november. Det enas även om att vi samma dag ska ha en gemensam uppstartsaktivitet för utskotten.</p> <ul style="list-style-type: none">- Frågan om hur de olika instagramkontona ska fördelas diskuteras. Det råder dock en ganska stor oklarhet kring hur det ska ske, dock enas vi i att Veronica tar ett huvudansvar.
24. Att göra till nästa möte	<p>Lokalbokning för syjunta, Jonas bör ansvara för detta och Wilma informerar Jonas.</p> <p>Den första syjuntan 2018-11-05 november.</p> <p>Ida: Ska på närlingslivsutbildning för utskotten.</p> <p>Marika: Hon ska planera Halloweensittningen.</p> <p>Veronica: Ska hämta fotovägg. Lägga upp event på FB, undersöka produkter som kan vara intresse för oss på Marknadsbyråns hemsida.</p> <p>Wilma: Hon ska gå på kassöråd, fortsätta betala fakturor och räkna lite mer detaljerat på ovarna. Gå på ett LOGIN-möte.</p> <p>Erik: Han ska ta hand om instagramkontot och POP-mässan nästa vecka (2018-10-25 oktober).</p> <p>Mikael: Samma sak som till detta möte.</p> <p>Ola: Han ska jobba vidare med utvärderingsevent och allt som hör därtill.</p>

25. Nästa möte	Nästa träff: Syjunta 2018-11-05 Nästa lunchmöte är: Onsdagen, 12:15 i TP40 Nästa kvällsmöte är: Onsdagen 2018-11-07, 17:15 i TP40
26. Mötets avslutande	Wilma Söderberg avslutade mötet.

Protokoll fört av:

Ola Andersson

.....

Godkännes:
Victoria Eriksson

.....

Justering:

Marik Wallén

.....

Erik Johansson

.....